Rozwigzywanie rownan — zadania rekstowe

Drogi uczniu,

1.Zadania ktére sg przed Tobg, rozwigzujesz w celu doskonalenia umiejetnosci zwigzanych z
rozwigzywaniem zadan tekstowych przy mocy rozwigzywania réwnan.

2.Wszystkie rozwigzania zadan zamie$¢ w wyznaczonych miejscach.

3.Do kazdego zadania utdéz réwnanie i rozwiaz je.

4.Pamietaj aby zachowa¢ estetyke rozwigzan —przyspieszy to mojg prace.
5.Twoja praca zostanie oceniona.

6.Zadania te nalezy przesta¢ na t.bykowskisprydzewo@02.pl najpdzniej do dnia 20 marca. Nie beda
przyjmowane prace oddane po terminie.

7.W jakiej formie przestaé prace?:

e  Wydrukuj —» przeslij skan lub zréb zdjecia i przeslij fotografie,
e Nie posiadasz drukarki (skanera) — zréb zadania na kartkach (pamietaj o estetyce zapisu) —
zréb zdjecia i przeslij fotografie.

7.Zadanie6 i 7 pochodzi z serii Matematyka z plusem, wyd. GWO

Powodzenia!



Zadanie 1.

Na podlodze lezala listewka dlugosc: 106 em. Niegrzeczne dziecko polamalo te listewke na
dwie czesel, z ktoryeh jedna jest krotsza od drugiej o 12 em. Jaka jest dlugosé krotszej czedel
listewki?

Zadanie 2.
W pewnej szkole pracuje 95 nauczyciell, przy czym kobiet jest 4 razy wiece) niz mezezyzn.
Tle nauczyceielek pracuje w tej szkole?




Zadanie 3.
Agata jest o 2 lata mlodsza od Darii, a Justyna o 5 lat starsza od Darii. Razem dziewczynki

maja 42 lata. Ile lat ma najmlodsza. a ile najstarsza z nich?
Wskazowka: Aby rozwiazac sprvinie to zadanie, mewiladoma oznacz sobie wiek Darn.

Zadanie 4.
Za trzy pary nozyczek 1 dwa zszywacze zaplacono razem 68 zl. Ile kosztuje jedna para

nozyczek, jesli zszywacz kosztuje 16 zI?




Zadanie 5,
Za cztery ekierki 1 linyjke uczen zaplacil 6.40 zl. Linijka jest o 60 groszy tansza od ckierki. Ile
kosztuje linjjka?

Zadanie 6.
Babcia chee podzielié 50 cukierkéw miedzy trzech wnukéw tak, by Romek dostal ich 2 razy
tyle co Marcin, a Marein 3 razy tyle co Wojtek. Ile cukierkéw otrzyma kazdy z chlopeow?




Zadanie 7.
Dwie cegly waza o 1 kg wiceej miz 1.5 cegly. Ile wazy cegla?

Zadanie 8.
Katy pewnego czworokata maja miaryx, 8y+40°, 3x+50°, 7x—15°. Wyznacz miary
katow tego czworokata.




Zadanie 9.
Do budowy drogi uzywane sa dwie cigzarowki o réznych ladownosdeiach. Jedna z nich mozna
wywiezé 3 razy wiecej piachu niz dmga. Aby przygotowaé teren pod budowe drogi
oszacowano. ze trzeba wywiezé 1200 ton piachu. O jakich ladownosciach sa te cigzarowki.
jesli mniejsza z nich wykonala 30 kurséw. a wieksza z nich o 10 kurséw wiece;?




